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Katowice, dn. 08.08.2023
Znak sprawy : T Z.25 1 .2.2023
|.dz.TZ.25L2.2023-3
Postępowanie nr WPR/TZ|L1L lZP l 15 120ż2

Uczestnicy postępowania

Odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia do postepowania pn,, Dostawa
fabrycznie nowych, zabudowanych i wyposażonych 12 sztuk ambulansów typu ,rC" wraz ze
sprzętem medycznym dla Wojewódzkiego Pogotowia Ratunkowego w Katowicach".

I. Na podstawie art. l35 ust, l -2 Lrstawy z dnia 1 l września 2019 r. Prawo zamówieri publiczrryclr (Dz.IJ.
z 2022 poz. 7710) Zanawiający przekazLrje treśó zapytań skierowatrych do Zamawiającego wraz
z odpowiedziarni.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający na zasadzie równoważności dopuści ambulanse, które w zakresie zabudowy jak
i wyrnaganego sprzętu tnedyczllego spełniają wylnagania dla arnbulaIlsrr typu C zgodnie z normą PN
EN l789 i nornanri równoważnymi, jednak ze względrr na ograniczenia tnasowe posiadać będą
ceftyfikat zgodności z PN EN l7B9 dla ambulansu podstawowego?
Odpowiedź:
Zgodnie zSWZ,

Pytanie nr 2
Czy Zamawiający na zasadzie równoważności dopLlści ambulanse, którę w zakresie zabudowy jak i

wymaganego sprzętu medycznego spełniają wytnagania dla ambrrlansu typtt C zgodnie znormąPN EN
1789 i normanri rówtrowaznyrlri, jednak ze względtl na ograniczeIlia tnasowe posiadać będą 4 rniejsca
siedzące i l lezące z mozliwościąjednoczesnego transportu dwóch osób siedzących ijednej leżącej oraz
posiadających certyfikat zgodności z PN EN l789 dla ambulansu specjalis§cznego?
Otlpowiedź:
Zgodnie zSWZ.

Pytanie nr 3 - I. Natlwozie 3.
Czy na zasadzię równowazt-lości Zanrawiający dopuści zanriast zewnętrznego stopnia przy drzwiach
bocznych prawych, który powoduje zmniejszęllię prześwitu ambulatrsu, stopieri stĄ wewnętrzny
poniżej płaszczyzny podłogi przedziału nredycznego, który ułatwia wclrodzenie do przedziału
medycztrego
i jedrlocześnie rlie powoduje zrrrniejszerria prześwitLl auta?
Otlpowiedź:
Zgodnie zSWZ.

Pytanie nr 4 - VII. Sygnalizacja dźrviękorva 3
Czy na zasadzie rówlrowazlrości Zamawiający dopuści sygnalizację dzwiękową w postaci generatora
dźwiękLr z głośnikienl o Inocy l00 W iwspornagającej sygna|izacji pnetlrnatyczllej gerrerującej sygrrał
nisko tonowy, spełrriającej z nawiązka wymagaIlia dla ambrrlansu typLt C w tym zakresie, bez trzeciego
(powielającego furlkcjonalność sygnałów pneunratycznych) źródła sygnałów dźwiękowych w postaci
sygrralizacji nisko tonowej, której z uwagi na ogratliczenia masowe tlie stosuje się w ambulansaclr o
DMC do 3,5 toIly?
Odpowiedź:
Zalllawiający dopttszcza. tlie wytllaga,

-ft śląskie. iij#§]i:}fi,

+§§ł8ł$
**4***§
6€eaaać
atlł;la
ća***a*
łaćłt*§
***aaaG

łłł;łłę
**t*aa*f
aas*ł*t
**łaaa(
ałłłsłą
a*taaarłłł łłłł
tttiGaa,
a ł.a ł r, ,

łłłałł
łła*ł*
łł*taa
łłtl*l*
aataaa
aatt**
łłłaaa
aia**ł
aaaaaa
tat***
aaaaaa
aaa*a*
*aaaa*
aaatt,
aaaaa
aatłł
aaaaa
łaatl
aaat*
aaat t
ł s ł * * * * ratataralił*?s{, 1"

aaa tttlłaaaaatlrałts*+,
a a a ł t * l *ala lata}at$ ss+]]
lła aaaraaaaaallłł*l,*${ ł
a * a a a a a a aaaaatl la a**s,: ]

tel. (32) 609 31 40 NlP: 954 22 6a 707
|na,l:Wl)r@Wpr,pl REGON:270151110
wwtv,wpr,pl KnS: 0000020162

Santander BaIrk Polsl<a SA: 03 1500 1445 1214 4003 4001 0000



M
:.§ffiil§

.'*s''_ ł3t "-łol
M§- f i; *:_?,/
*ir "* 

*i;,: 
:{ {'

}"j§r".:

Wojewódzkie Pogotowie
Ratunkowe w katowicach

;js p*§łłauatartreł*ł ł ł t t t aa
.] ii i' * * aaa* *ła*aa aaał i ł ł ł a a a
ł+ $**a*a*a!lł*ałałał łł ł ł l ł l
i ł + a s łł ł *ł!lł*a* ała* *' * ł * * l;
.] ni + ** alra*ał* *a* ł*t* * ł 9 * i * *
i q l$$,łł1? &*łas ts tłR$&ł Ą § * ł j* * l

Pytanie nr 5 - Wyposażenie przedziału medycznego 9
Czy na zasadzie równowazności Zamawiający dopuści komorę chłodzącą
zewnętrznym za lewymi drzwiami przesuwnymi?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza nie wymaga z wymogiem, aby dostęp do komory
strony przedzińu medycznego.

zamontowaną w schowku

chłodzącej był możliwy od
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Pytanie nr 6
Prosimy o cloprecyzowanie dwóch dodatkowo punl<towanych parametrów technicznych dotyczącycll
fabryczrrego systemu wspoInagania domykania drzwi przesuwnych prawych i Iewych: Czy
Zamawialący przyzna dodatkową pLrnktację, jeśli Wykonawca zaofet,trje fabryczny eIektryczny system
wspomagania domykan i a drzwi przesllwllyclr prawych i lewych? Czy Zamawiający pl,zyzna dodatkową
punktację, jeśli Wykonawcazaofel,uje fabrycztly systenl wspoll]agania domykaniadrzwi przesuwnyclr
prawych i |ewyclr w postaci wzInocnionej i wypoziornowanej prowadnicy drzwi ze wztnocnionymi
rolkaIni w niej się porrrszającymi, środkiern cięzkości drzwi znajdLljącynr się w optymalrryrn środkowym
połozeniu drzwi, drzwi otwieranych i zamykanych dwustoptriowo co dodatkowo wspomaga iclr
donrykanie?
Odpowiedź:
Zamawialący przynla dodatkową pLlnl<tację, jeśli Wykonawca zaofertrje fabryczrly elektrycztly system
wspomagania dornykania drzwi przesllwnych prawycli i lewych.

II. Odpowiedzi starrowią irrtegralną częśó SWZ i bęclą wiążące podczas termintt składania ofęrt.

Załączniki:
1. Zmodyfikowana SWZ,
2. Zmodyfikowany załącznik nr 1 do SWZ

Odpowiedzi wraz z modyfikacjanli
udzielili: Adam Lubas, Sylwia Carcorz
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